

**SEGUNDA ERRATA - NOTA DE ESCLARECIMENTO  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2015 – GOIÁS PARCERIAS  
Processo nº 201500004029144**

**2 NOTA EXPLICATIVA AO ANEXO II-A**

Item D

Onde se lê na fórmula - o somatório de  $n=1$  a 50  
Leia-se na fórmula - o somatório de  $n=1$  a 54

**Goiânia, 30 de julho de 2015.**

**Cyro Miranda Gifford Júnior  
Presidente da Goiás Parcerias S.A.**